



1681A  
**ROMÂNIA**  
**MINISTERUL SĂNĂTĂȚII PUBLICE**  
**CABINET MINISTRU**

1681A

Nr. 51611...din 26.06.2006

**Stimate domnule deputat,**

Referitor la întrebarea dvs., privind condițiile în care sunt efectuate autopsiile medico-legale, precum și situația personalului din rețeaua națională de medicină legală, vă comunicăm următoarele:

Potrivit datelor furnizate de către Institutul Național de Medicină Legală „Mina Minovici „, 71% din autopsiile medico-legale din anul 2005 au fost efectuate la sediile instituțiilor de profil, iar 21 % din acestea au fost efectuate în locuri adaptate ( servicii de prosectură ale spitalelor) sau în locuri improprii pentru asemenea activitate;

Situația susmenționată este determinată de următoarele cauze:

- a) decese survenite la mare distanță de reședința de județ, în zone greu accesibile;
- b) lipsa, în unele județe, a mijloacelor de transport al cadavrelor, de la locul în care s-a produs decesul până la sediul instituției medico-legale;
- c) lipsa sprijinului unor autorități (poliție, parchet);
- d) nivel redus de colaborare cu spitalele județene în ceea ce privește utilizarea fondurilor obținute din prestațiile medico-legale, efectuarea cu mari întârzieri a achizițiilor pentru serviciile județene de medicină legală și coordonarea administrativ-financiară a cabinetelor de medicină legală care funcționează în structura spitalelor municipale și orașenești.



**ROMÂNIA**  
**MINISTERUL SĂNĂTĂȚII PUBLICE**  
**CABINET MINISTRU**

---

În județul Buzău, autopsiile medico-legale sunt efectuate în condiții corespunzătoare normelor în vigoare, la sediul Serviciului Județean de Medicină Legală și în cadrul serviciilor de prosectură ale spitalelor din Râmnicu Sărat și Nehoiu.

Aceste aspecte vor fi analizate în contextul cadrului legal existent, urmărindu-se propunerea măsurilor necesare pentru rezolvarea situațiilor semnalate.

În ceea ce privește situația personalului din rețeaua națională de medicină legală, menționăm că potrivit prevederilor Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 1/2006, privind unele măsuri pentru întărirea capacității administrative a României pentru integrarea în Uniunea Europeană, în perioada 1 februarie – 31 decembrie 2006, se suspendă ocuparea prin concurs a posturilor vacante la data de 31 ianuarie 2006 din cadrul autorităților și instituțiilor publice, indiferent de modul de finanțare a acestora.

Se exceptează de la aceste prevederi posturile unice ale căror atribuții specifice nu se regăsesc la celelalte posturi din cadrul structurii organizatorice a autorităților și instituțiilor publice.

Ocuparea acestor posturi se va face în condițiile legii, pe răspunderea ordonatorilor principali de credite.

În contextul acestor reglementări, la solicitarea unităților sanitare publice din Județul Buzău, prin Autoritatea de Sănătatea Publică, Ministerul Sănătății Publice poate aproba organizarea concursurilor pentru posturile unice vacante la

---

*Str. Cristian Popișteanu nr.1-3, Sector 1, Cod 70109; BUCUREȘTI, ROMÂNIA,  
Tel. (+4-01)307.26.90; Fax(+4-01)312.49.16*



**ROMÂNIA**  
**MINISTERUL SĂNĂTĂȚII PUBLICE**  
**CABINET MINISTRU**

---

data de 31 ianuarie 2006, ale căror atribuții specifice nu se regăsesc la celelalte posturi din cadrul structurii organizatorice a unității sanitare respective.

De asemenea, vă facem cunoscut că, potrivit prevederilor Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 1/2006, posturile din cadrul unităților sanitare publice, care se vor vacanta după data de 1 februarie 2006, se pot ocupa în condițiile legii.

Cu stimă,

MINISTRU  
EUGEN NICOLĂESCU



**Domnului deputat Aurel Gubandru**  
**CAMERA DEPUTAȚILOR**